



Житель Республики Дагестан признан виновным в совершении особо тяжкого преступления

Собранные следственным отделом по городу Карабулаку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Республики Дагестан 55-летнему Шабану Магомедову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 20 февраля 2013 года на территории, прилегающей к городу Карабулаку, не далеко от автодороги «Карабулак – Ачалуки», на почве ссоры осужденный нанес удар ножом жителю города Пятигорска Ставропольского края 37-летнему Марку Невскому, временно проживавшему на территории крестьянско-фермерского хозяйства «Аргамак», тем самым причинив ему проникающее колото - резаное ранение в области левого подреберья, повлекшее острую кровопотерю, от чего потерпевший скончался на месте. Приговором суда Магомедову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/647748>